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 513 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI.

 Recolección de datos, viernes 19 de noviembre
2010, entre las 15:00 y 20:00 horas.

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional,
propias de ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por
cuotas de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E.,
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en
estudio.

Metodología, Muestra y Ponderación

TOTAL
ENCUESTAS

DISTRIBUCIÓN
RELATIVA

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA

TOTAL 513 100% + 4,4%

Hombre 232 45% + 6,5%

Mujer 281 55% + 5,9%

18 a 29 años 112 22% + 9,4%

30 a 49 años 194 38% + 7,1%

50 a 74 años 207 40% + 6,9%

Alto (C1C2) 172 34% + 7,6%

Medio (C3) 168 33% + 7,5%

Bajo (D) 173 33% + 7,6%

R. Metropolitana 212 41% + 6,8%

Regiones 301 59% + 5,7%
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Piñera y el fortalecimiento de la Democracia:
¿Cree usted que el Presidente Piñera está haciendo lo suficiente para fortalecer la democracia en Chile? 

SI
55

NO
39

No Sabe / No 
Responde

6
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Modificación sistema Binominal:
¿Usted está a favor o en contra de modificar el sistema electoral binominal que se usa para elegir senadores 
y diputados? 

A FAVOR
59

EN CONTRA
22

No Sabe / No 
Responde

19
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Preferencia por Tipo de Inscripción:
¿Usted prefiere que la inscripción en los registros electorales sea automática o que sea voluntaria? 

Inscripción 
Voluntaria 

(Actual)
64

Inscripción 
Automática

35

No Sabe / No 
Responde

1
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Preferencia por Tipo de Voto:
¿Y usted prefiere que el voto sea voluntario o que sea obligatorio? 

Voto 
Obligatorio 

(Actual)
20

Voto 
Voluntario

80



8

9

14

18

90

85

81

Presidenciales

Municipales

Senadores y Diputados

% No % Sí

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.

Participación Electoral con Voto Voluntario:
Si el voto fuera voluntario, ¿votaría usted en las próximas elecciones……? LEER CADA TIPO.
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23

37

57

75

62

41

Los chilenos residentes en el extranjero que 
mantengan algún nexo con el país

Los extranjeros residentes en Chile

Los chilenos residentes en el extranjero que 
no tengan  necesariamente algún nexo con el 

país

% En Desacuerdo % De Acuerdo

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.

Derecho a Voto en Chile:
De los siguientes grupos o personas que le voy a mencionar ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con 
que tengan derecho a voto……?  LEA CADA FRASE
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14

25

24

31

81

71

62

61

El voto sea voluntario

Se limite el número de veces que puede 
ser reelecto un  alcalde

Se modifique el sistema electoral 
binominal

Se limite el número de veces que un 
Senador o Diputado pueda ser reelecto

% Poco / Nada Importante % Muy / Bastante Importante

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "más o menos importante" y “no sabe, no responde”.

Importancia aspectos eleccionarios:
¿Cuán importante es para usted que…? LEA LATERNATIVAS
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De acuerdo
71

Ni acuerdo ni 
desacuerdo

2

En desacuerdo
26

No Sabe / No 
Responde

1

Acuerdo con Reelección Presidencial:
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que exista reelección presidencial? 
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Suficiente
35

Insuficiente
64

No Sabe / No 
Responde

1

Periodo Presidencial de 4 años:
¿Cree usted que 4 años es suficiente o insuficiente para hacer un buen gobierno? 
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46

30

18

5

4 años con reelección 6 años sin reelección 4 años sin 
reelección, como 

ahora

5 años sin reelección

Alternativas de Periodo Presidencial:
Hoy el periodo presidencial dura 4 años sin reelección inmediata ¿Cuál de estas opciones prefiere usted? 
LEA OPCIONES. RESPUESTA ÚNICA.
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Muy Buena
4Buena

39

Ni Buena Ni Mala
40

Mala
10

Muy Mala
3

No Sabe / No 
Responde

4

Proyección situación económica:
¿Cómo cree usted que será su situación económica de aquí a fin de año? LISTA CERRADA
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Aprueba
58

Desaprueba
28

No aprueba, ni 
desaprueba

9 NS/NR
5

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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Identificación Política:

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

51

36
45

30

41

28

¿Con quién se identifica más? ¿Con cuál coalición se identifica 
más?

¿Con cuál se identifica más?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

Alianza
Con Actual 
Gobierno

Concer-
tación +
Juntos 

Podemos

Con la 
Oposición

Derecha /
Centro Der.

Izquierda / 
Centro Izq.
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